
                          

 
Drage učenice i učenici, poštovani roditelji,  
 
Srednja škola Koprivnica će od ponedjeljka  14.12. 2020. do kraja prvog polugodišta 23.12.2020. 
provoditi online nastavu (MODEL C). Praktična nastava kao i dio nastave vježbi održavat će se za 
pojedine razrede u školi tijekom jednog do dva radna dana u periodu od 14.-18.12.2020., a prema 
rasporedu koji je objavljen. U dane kada se provodi vježbovna nastava u školi ili  praktična nastava 
kod poslodavaca nema nastave na daljinu. 
 
Organizacija i praćenje nastave 
Nastava će se odvijati u realnom vremenu prema postojećem rasporedu sati u prijepodnevnoj i 
poslijepodnevnoj smjeni na platformi Teams, a prema dogovoru s predmetnim nastavnicima. 
Učenici su obvezni biti nazočni nastavi (u aplikacijiji Teams) svaki radni dan prema objavljenom 
rasporedu i u predviđeno vrijeme trajanja nastavnih sati. Navedeno se ne odnosi na učenike kojima je 
određeni dan organizirana vježbovna nastava u školi ili praktična nastava kod poslodavaca (učenici 
prema rasporedu dolaze u školu ili se javljaju kod poslodavaca gdje obavljaju praktičnu nastavu). 
Predmetni nastavnici će za dio sati pokretati „sastanak“ u aplikaciji Teams, a učenici su dužni odazvati 
se i aktivno sudjelovati u nastavi. Jedan dio sati odvijat će se međusobnom interakcijom kroz 
izvršavanje zadataka koje su nastavnici prethodno dodijelili učenicima bez uspostavljanja 
videopoziva, a prema uputama predmetnih nastavnika. 
 
Evidencija i opravdavanje izostanaka 
Nastavnici će evidentirati nazočnost učenika na nastavi u E-Dnevnik. Aktivnost učenika prati se putem 
aplikacije Teams koji registirira aktivnost na razini svake minute. Nastavnici će svakodnevno pratiti 
rad učenika i evidentirati njihovu neaktivnost te vrednovati njihov rad u nastavi na daljinu. 
U slučaju da učenik ne može pratiti nastavu na daljinu zbog tehničkih problema ili problema  s 
internetom dužan je isti dan o tome obavijestiti razrednika/cu, a ako se problemi pojave samo na 
određenom satu treba obavijestiti o tome predmetnog nastavnika s kojim će dogovoriti način 
nadoknade sata kojem nije bio nazočan. 
U slučaju bolesti, roditelji su dužni javiti razlog izostanka razredniku/ci u roku od 24 sata od izostanka. 
Temeljem navedenog, razrednici će opravdavati izostanke koji su u navedenom vremenu ispričani.  
 
Radno vrijeme školske knjižnice, stručne službe i administracije 
Radno vrijeme knjižničarke je svaki radni dan od 8 do 14 sati i učenici putem aplikacije Teams mogu s 
knjižničarkom dogovoriti vraćanje i posudbu knjiga. 
Radno vrijeme stručne službe je svaki radni dan od 8 do 14 sati te učenici i roditelji mogu dogovoriti 
sastanak sa pedagoginjom i psihologinjom. Stručna služba stoji vam na raspolaganju za svu podršku u 
provođenju nastave na daljinu. 
Radno vrijeme učeničke referade je svaki radni dan od 7 do 15 sati, a dolazak je moguć uz prethodnu 
najavu i dogovor. 
 
U Koprivnici, 12.12.2020. 
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        mr.sc. Manuela Gregurić, dipl.oec. 
  



 


